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Megszünteéimi Kilréanmi Kigyszítáarmi!! 

Végre erélyesebb tempóban indult meg 
a kontárok és idegen házalók üldö- 
zése-Petroseni a kontárok és idegen 

házalók prédája 

Lapunk évek óta harcol és küzd 
a kontárság veszedelme, valamint a 
helyi legális kereskedelmet megkáro- 
sító házaló vigécek ellen, amely mint 
az tudvalevő, igen élénken vírágzik 
petroseniben és az egész zsilvölgyében. 
A hatóságok eddig tul loyális visel- 
kedése ezekkel a kártékony ellemek- 
kel szemben nem bizonyult elégséges- 
nek, hogy ez a kereskedelmet és kis- 
ipart sujtó títkos munka megszűnjön 
és ez igen felbátorította azokat, akik 
iparengedély nélkül dolgoznak, vala- 
mint f 1 1károsítják 

meg a petroseni és az egész zsilvölgyi 
kereskedőket. Évek óta követeljük en- 
nek a kárttevő müűködésnek a meg- 
szüntetését, de sajnos, eddíg nem ígen 
értűnk el eredményt e téren. 

Most aztán, mint azt hívatalosan 
közlik velünk a petroseni városháza, 
a rendőrséggel erélyesen hozzálátott a 

kontárság és a titkos házalóke- 

reskedelem megszüntetéséhez. A 
helyi hatóságok az elmult napok- 
ban ugyanis kétszer ís kídobol- 
tatták, hogy tilos mindenkínek, 
a kontárokkal való doflgoztatás 
és akit iparengedély nélkül fog- 
nak meg valamely munku elvég- 
zésénél, azt szigoruan megbőn- 
etik, de megbünteti azokat is, 
akik iparengedélynélküli kontá- 
rokkal dolgoztatnak. Ezt az ér- 
tesitést a hatóságok rajtunk ke- 
resztül is közlik a közönséggel 

és egyben felhivnak mindenkit, 
aki bárhol iís kontárokról tud, 
akik dolgoznak, azt azonnal je- 
fentsék a városházán, vagy a ren- 
dórségnél, mig a járásbeliek a he- 
Íyi főszolgabírói hívatalban, ahol 
azonnal eljárást indítanak ugy a 
kontárok ellen, mint azok elfen 

is akik kontárokkal dolgoztatnak. 
gyanis a város kötelezi 

mindazokat, akik uj építkezése- 
ket eszközölnek hogy az épitői- 
parosnak mutassa be az íparen- 
gedélyét, mikor az épitkezésre a 
várostól engedélyt kér, A kőömü- 
ves iparost pedig arra kötelezi 
a rendelet, hogy az uj házon e- 
setleg elvégzendő asztalos és más 
szakmunkát csak is olyan embe- 
rekkel végezhetiel, akiknek ipar- 
engedélyük van, mert ha még is 
kontárokkal dolgoztatna, ugy 
megvonják tőle az engedélyt és 
eczenkívül büntetésnek is teszik ki 
magukat. 

Hogy azonban a kontárok 
elfen a harc még eredményesebb 
fegyen, az Ipartestület telhiv min- 

denkit, Rogy ha iparengcdélynél- 
1 bi al k ír- 

nak, egy azt jelentsék azonnal a 
testület elnökségének, de ponto- 
san közöljék a kontár nevét, la- 
kását, ucca, házszám stb. vala- 
mint azt is, akinek dolgozott. 

A kontáriparosok ellen te- 
hát megtörtént az intézkedés, a 
mit csak örömmel üdvözölhetünk 

és reméljük, hogy ha azt felkiis- 
meretesen végre hajtják, ugy az 

eredmény, a kontárság megszünt 
tetése, valóban be is fog köve- 

kezni. 
Hátra volna még az ide- 

genből jövő zsírral, szalonnával, 
szappannal és felvágottat megtől- 
tött autóbuszok házaló megszön- 
tetése. Azonban ezekkel is igen 
könnyü eljárni a hatóságoknak. 
Tessék kiadni a rendőrségnek, 
hogy ellenőrizzék az ideérkező 
ilyen autóbuszokat és kérjék tő- 
fük az engedélyt, amely megen- 
gedi nekik az itteni árusitást. U- 
gyanigy kell tenni azokkal az ide- 
genből jött házaló utazókkal is, 
akik fakásokban és irodákban 
házalnak, ingekkel, nyakkendők- 
kel, zsebkendőkkel stb. és ezál- 
tal megkárosítják az itteni nehéz 
sorsban élő kereskedőket. 

MEGSZÜŰNTETNI! KIIR- 
TANII! KIPUSZTITANI a 
kontárokat és a házalo kereske- 

dőket!l! 

— Parkokat létesit a vá- 
ros a környékező dombokon. 
A Petroseni városi vezetőség le- 
gutóbb elhatározta, hogy a várost 

környező Kálvária és Derenesti 
dombokat parkká alakitja át. 

A gÁNYAPÁSZTOR 
(Bányarém) 

Írta: Schreiber Árpád 
bányafőművezető. 

XI 

Az idő telt, a műszak vége felé 
közeledett, társai pedig készültek ki- 
felé a bányából és gyülekezési helyük- 
re érve, utána küldöttek egy csillést, 
Eszole vele, a műszak letelt és jójjön 
is ki a gyülekezési helyre. Ö azon- 

ben hívatkozva arra, hogy felesége be- 
teg és másnap csetleg nem tud mon- 
kába állani, ma két három órával töb- 
bet fog dolgozni, hogy mémileg pótol- 
ja az esetleges kimaradásával elmara- 
dó munkáját. Valóban pedig ugy a- 
kart kimenni a bányából, hogy sen- 
kível se találkozzon és, hogy a talált 
aranyércet feltünés nélkül hazavibesse. 

Bányászunk tényleg ottis maradt 
nyugodtan tovabb folytatva munkaáját 
páe óra elteltével pedig, amidőn azt 

dolta szabad az utja, telerakott 
teásapáják magához véve kifelé in- 
dult a bányából, óvatosan figyelve, 

hogy neme jön valaki vele szembe, 

hogy telerakott tarisnyáját ideje- 
korán eldughassa. Már a bánya 
szája felé közeledett, magát sza- 
badnak is érezte midőn egyik 
elágazásból hirtelen eléje toppan 
a bányagazda és kérdőre vonja 
miért maradt el a többi társától. 

Bányászunk elmondja ujra 
a bányagazdának, hogy felesége 
beteg, állapota aggasztó, holnap 
talán nem is tud munkába jönni 
és ezért maradt valamivel többet 
a bányában, hogy valamit pótol- 
jon a keresetéhez. 

A bányagazda szemét bá- 
nyászunk tarisnyájára írányítva 

látja, hogy az nagyon tele van, 
megkérdi tőle mi van a taris- 
nyájában, hogy tömve van. Bá- 
nyászunk fátva hogy veszve van 
először megakarja mondani az í- 

gazat, de gondolva, azt, hogy a 
bányagazda csetleg nem nézi meg 
a tartalmát, azt feleli a kérdésére 

hogy még a reggeli kenyér van 
benne, ma még nem evett sem- 
mit, mivel lelkiállapota annyíra 

feldult, hogy még az étel sem 

kell neki. 
A bányagazda nem hitte 

el bányászunk szavait és kéri 
nyissa ki tarisnyaját, hadd fássa 
mi van benne. Kénytelen—kellet- 
len kinyítja tarisnyáját és elébe 
tartja gazdájának, hogy az lát- 
hassa annak tartalmát. Csodák 
csodája azonban a tarisnyában 
tényleg kenyér volt. A bánya- 
gazda nagyon restelte, hogy meg- 
gyanusitotta egyik fegjobb mun- 
kását kéri ne haragudjon rá, 
hogy meggyanusitotta. 

Bányászunk a nagy meg 
fepetéstől még szólni sem tudott 
gazdájának és nagy busan kife- 
lé indult a bányából. Rettenete- 
sen el volt keseredve azon, hogy 
a tarisnyájában tényleg kenyér 
volt és szentül meg volt győzöd- 
ve hogy tarisnyájának tartalmát 
addig mig ő kitargoncázta a tör- 
meléket, valamelyik társa kilopta 
és helyette kenyeret tett a taris- 
nyájába. Ily gondolatok között 
kiérkezik a bányából és nagy 

busan hazafelé indult. 

Utközben azonban ujra ki- 
nyítja tarisnyáját, mert még sem 

tudott belenyegodni azon gondo- 
latban, hogy aranyércét társai 
tényleg elemelték. 

Belenézve a tarisnyába meg- 
áll még a szívverése is, még na- 
gyobb csoda, tarisnyája tele van 
aranyércel és a kenyérnek sehol 
semi ayoma. Nem akart hinni 
szemeinek,, álmodik, valoság ez, 
belenyul tarisnyájába, fogja az 
aranyércet, tapogatja, nézi, tény- 
leg az az aranyérc van benne, 
amit ő belerakott. Nem tudott 
még ekkor sem hinni szemeinek, 
nagy gyorsan haza ment, haza 
érve pedig oda megy beteg fele- 
ségéhez és kéri ötet nézze meg 
mi van tarisnyájában, kenyér 
vagy kő. Felcsége mondja neki 
hogy bizony ott kenyér nincsen 
csak kő és látva feldult lelkiál- 
fapotát, kérdi tőle mitörtént vele. 
Bányászunk erre elmondja fele- 
ségének a történtekat, mire az 
asszony megnyugtatja, legyen 
nyugodt. hisz már itthon van és 
nem történhetik semmi baja. (F). 
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Reviziáellenes gyüűlés 
seniben 

Petroseniben az elmult dél- 
után, a Munkáskaszinó udvará- 
ban nagy revízióellenes gyülés 
volt, amelyen több mint három 
ezer ember jelent meg. A gyö- 
lésre, amelyet délután négy óra- 
kor tartott meg a revizióellenes 
bizottság, nagyon sokan jöttek el 
a szomszédos Petriláróláis, ahon- 

nan a tömeg táblákkal és zene- 
szóval érkezett meg, hazafasda- 
lakat énekelve, valamint a táb- 
lákon revizióellenes jelszavakkal 
és szimpátia felírásokkal Romá- 
nia szövetségesei mellett. 

A gyülést Timoc Tiberiv, 
mérnőök, főigazgató nyitotta meg 
aki rövid beszédében vázolta a 
gyűlés összehívásának jelentősé- 
gét, melyet azért hívtak egybe, 
hogy ezáltal is ellensulyozzák a 
jelenlegi békeszerződések meg- 
változtatására irányuló magyar- 
országi és egyes nagyhatalmak 
törekvéseit. Maásodszor, hogy 

megalakítsák petroseniben is az 
antírevíziós ligát, amelynek, mint 
az ösmeretes, Stelian Popescu, 
volt igazságügyiminiszter, az U- 
níversul ciímű politikai napilap 

föőszerkesztője az elnöke. Majd a 
gyűlést megnyitottnak jelertette 
kt és átadta a szót 

szólásra és történelmi visszapíl- 
fantást vetett azokra a küzdel- 

mekre, amelyet a románság foly- 
tatott a magyar uralom ellen és 

felhívta a jelenlevőket, hogy 
vel lélekkel alljanak a revizióel- 
Ienes ügy szolgálatába, hogy visz- 
sza tudjanak verni minden kívül- 
ről jött támadást, amely 
szág jelenlegi határai ellen 
nyulnak. 

A gyülés ezután megvá- 
fasztotta az antíreviziós liga he- 
Íyi vezetőségét. A [iga vezetősége 
a következőket választották meg: 
Elnök lett: Timoc Tiberiu, mér- 
nök főigazgató. Alelnök: Duma 
Ioan, gör. kel. esperes. - 

nok: Virgil Serb igazgató. I 
kát: Niciu Ioan tanár. Vezető- 
ségi tagok: me Faurescu, ve 
zetőjarásbíró, . Moga 

orvos, éne és Dr. 
chescu gimnáziumi ígazgató. 

A Liga vezetőségének 
vében Timoc Tiberiu mérnőök fő- 
igazgató, elnök mondott köszö- 
netet a megválasztásért, ígérve, 

hogy a legjobb tudásuk m 
fogják a köz érdekeit képvis 
Hangsulyozta, hogy a megtartott 
gyülés nagyfentossága abból a 

írá- 

Pénzt 

Tor n nel, 

Giur- 

ne- 

gimnáziumi igazgatónak, aki be- 
szédében a románság harcát e- 
melte ki, amelyet az elmult év- 
tizedekben függetlenségének kivi- 
vása érdekében folytatott a ma- 
gyar uralom afatt. Giurchescu 
igazgató hosszan beszélt a híres 
memorandum perről is, a mely 
börtönbe juttatta annakidején az 
erdélyi románság legjobbjait. 

Giurchescu gimnázitsmi i- 
gazgató beszéde után az elnök 
Nicie, helybeli gimnáziumi ta- 
nárnak adta meg a szót, aki nagy 
beszédben mutatott rá arra a tö- 
rekvésekre, amelyek az ország 
jelenlegi határát akarják megvál- 
toztatni. Ebben a harcban - 
mondta Nicís tanár - nekünk 
sem szabad tétlenül maradni és 
minden erőnkkel tiltakozai kell 
az ellen az áramlat ellen, amely 

a Smostani határainkat akarja 
megváltoztatni. Mi tudjuk —foly- 
tatta Niciu tanár - hogy a dol- 
gozó magyar nép nem akar há- 
borut, nem akar reviziót és csak 
a latifendeumok, a mágnások 
kivánsága ez, amely osztály egy 
évezred óta élősködik a dolgozó 
magyar nép nyakán. 

Niciu tanár után Ghifa ta- 
nár beszélt és beszédében élcsen 
kikelt Mussolini, Rothermere és 
a magyar körök reviziós politi- 
kája ellen, mint amely a jelen- 
legi határokat akarja megváltoz- 
tatni. 

Ghifa tanár beszédének el- 
mondása után, Sedean tanárnő 
a román nők nevében tartott be- 
szédet, majd Duma Ioan, hely- 
belé gör, kel. esperes emelkedett 

s 

í, hogy alkalmat ad- 
jon a a polgároknak revízióellenes 
nyomatékos kifejezésére. Ép o- 
Ílyan fontos azonban az is, 
hogy az összpolgárság nyu- 
godtan, higgadtan, becsületesen 

végezzze munkáját, ki ki a maga 
helyén, mert kitelé az országnak 

van legnagyobb tekintélye, a 
melynek határain belül intenzív 
becsületes munka folyik. A gyü- 
lésnek nem a belső egyenletlen- 
ségek szítása, hanem a polgár- 
ság összhangolása a főcélja, a 
mint azt az alapszabályok is ki- 
emelik, melyek a polítizálást e- 

gyenesen kiküszöbölik. 

A nagy éljenezéssel fogadott 
beszéd után a jelenlevők tüntető 
felvonulást tartottak a város fő 
uccáján, majd pedig a tömeg 
rendben szétoszlott. 

Meoxzi ayle 

A legszellemesebb idei o- 
perettujdonság A Főhercegnő 
titkára, Az elet katonái és az 
idény legnagyobb slágere: „Nem 
vagyok angyal" MAE WeEST- 
el az uj női tipussal a fősze- 
repben, a MUNKÁSMOZGÓ ju- 
niusi műsorán. 

A Munkásmozgó, szomba- 
ton és vasárnap mutatja be az 
idei filmszezon legszebb és leg- 
romantikusabb operettfilm ujdon- 
ságát, amely, A Főhercegrő 

titkára cimmel kerül vetitésre 
és az operettfilm két leghíresebb 
alakjával, Wily Fors:-tal és 
Liana Haid-dal a főszerepben. 

Kedden és szerdán, junius 12 és ] 

43-án; Az élet katonai, Nagy 

csNSVTU UNCIOLO SOCITÁTH 
egrals A szészÁNYA KONSUKJA 

vevő teljes dm 

Állandóan raktáron tart és 
élelmiszer és háztartási cíkkeket, textil és ruhanemü anya- 
got, cipőt, szövetet, ruhakelméket, ugy az alkalmazottak- 
nak, miut bárki másnak, a legolcsóbb napi árban és a 

szerint. 

s 

elad, mindenféle 

Petrila: 
Aninoasa: Str. Principalá 232. 

PETROSENI: Str. 10 Vánátori 13.- Str. Mihai Viteazul 5. 
Str. Regele Ferdinand 113. [ Vulcsn: Str. Cuza Vodá 1, 

j Lupeni : Str. I.C. Brátianu 7 

ársadalmi dráma, amelynek cse- 
lekménye a háboruból visszatér- 
tek életéből van meritve. 

Junius 16 és I7 én csak fel- 
nőtteknek, az évad legnagyobb 
fiimprodukciója: Nem vagyok 
angyai cimmel, amely film való- 
ban világsikert aratott és amely- 
ben az uj női tipus mutatkozik 
be: MAE WEST, aki egy 1008/0 
os nő. 

Ahogy megtanultuk Chaplin, 
Garbo, Marlene Ditrich, Harrold 
Loyd nevét, ugy tanuljuk meg 
ezt az uj nevet MAE WEST, 
MAE WEST, MAE WEST. Alak- 
ja nem a mai lány törékeny fi- 

gurája: nem kisportolt fius lány- 
alak, hanem gránátalmahusu, telt 
érett asszony. Semmi légiesség, 
csupa pozitivum! MAE WEST 
nem kisleány, nem bakfis már, 
nem szűzies szende hajdonsa, 
nem álmodozó, citrommal sava- 
nyitott női karikatura, hanem 
100, os asszony Minden moz- 
dulatában erotika, minden pillan- 
tásában csak nő, nő, nől Mae 
West öltözködése teljesen egyéni. 
s bár nem divatos az alakja. 

az egész világ nőinek öltöz- 
ködését befolyásoltal MAE 
WEST-et a férfiak megnézik ki- 
váncsiságból, a nők megnézik 
irigységből, és hogy tanuljanak 
tőle. MAE WEST minden szem- 
hunyoritása, a hangja azt mondja : 
Nem vagyok angyai ! És az első 
filmjének a cime is: NEM VA- 
GYOK ANGYAL 1 Paramount-film 

– ROVAL MOZdÓ Szom- 
baton 9 órakor, vasárnap 4, fél 
7 és este 9 orakor: A TENGER 
ISTENE. Egzotikus beszélő film. 
Egy buvár harca a tenger ször- 
nyeivel. Kalandok a vad emberek 
között, titokzatos vidékeken. Fő- 
szereplők: kichard Arlen és 
Fray Way. Szerdán és minden 
csütörtökön válogatott repriz fil- 
mek a nyári szezon alatt. Junius 
13 és 14 én csak 9 órakor: A 
LEVEGŐ HöÖSEI. Főszereplő, 
Jack Holt a legnagyobb repülő 
plai. Egészen olcsó helyárakkal 
4 és í2 Lei. Jön! A legnagyobb 
monumentális fim: Tell Vilmos 
Egy nép szabadság harca, Fősze- 
replő Conrad Veidt. 

Aó biró vols e Sarabás, Wáalgy mems 2 

Válasz a zsilvölgyi kerület biró- 
szakosztályának levelére 

A zsilvölgyi kerület birói 
szakosztályától levelet kaptunk, 
amelyben a szakosztály annak a 
nézetének ad kifejezégt, hogy 
nincsen megelégedve azzal a 
sportkritikával, amelyben legutóbb 
egyik zsilvölgyi fotbalbirót ré- 
szesítettük, aki hagsulyozzuk-sza- 
kértelem nélkül vezette le, (azt 
hisszük az O impia P.T.T. mecs- 
ről van szó? petroseniben az 
Olimpia, P.T.T.-Jiul mérkőzést. 
A birói szakosztály nem emliti, 
de valószinüleg Barabás biróról 
szóló kritikáró! van szó, aki 
tudvalevőleg, nem pártoskodva 
ugyan, de indiszponáltan, vagy 
szakértelem hiánya nélkül vezette 
le a mérkőzést. A hozzánk inté- 

zett levél a többek között azt is 
közli, hogy a lapok a jövőben 
csak olyan emberek tudositását 
közöljék, akik értenek is valamit 
a sporthoz. (??) Igy a bírói sza- 
kosztály ! 

Mint azt annakide én a Ba- 
rabásról szóló sportkritikánkban 
is hangsulyoztuk, hogy a zsil- 
völgyében éppen elég kitünő biró 
van, akik mintaszerüen vezetnek 
le különböző mérkőzéseket és 
ennek az álláspontnak a további 
fenntartásával, kötelességünknek 
tartjuk megüzenni azoknak, akik 
bennünket sporthoz nem értőnek 
neveznek, miszerint szokjanak le 
arról, hogy mindenkit sport anal- 

(Tolyt. 3 ik old. 4ik hasáb.) 
foka -olkgo- oktok é 

BPABAGÁJ-RUHAFESTEK 
: Pamut, selyem, gyapju- anyag, vagy fonál, harisnya és minden 
ruhanemiti házi festésére a legjobb. POMPÁS SZINEK, egysze- 

rü eljárás. Egy darab ára 5.- lej, kapható festéküzletekben, 
füszerüzletekben, gyógyszertárakban, drogériákban. 

Képv. Románia részére GERMAN GYÖRGY Arad Piata Sít. Sava 5-ó 

folköod ojgdos- — 
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élet önmardosó láza, 
tépett figyelme darabokba déko- 
zált tehetsége legeklatánsabban 
jelentkezik. Annyira a ma irója 
hogy más korszak nem is alakit- 
hatta volna igy irói egyéniségét. 

Mint émber is érdekes... 
Lapot szerkeszt, szinházat igaz- 
gat, egyesületeket toboroz és 
találmányokat mutat be. Valami 

vad láz elektromotorikus ereje 
fesziti belülről és hajtja a csa 
pangását a legkülömbözőbb irá- 
nyokba De akármihez fog, min- 
denen rajta hagyja egy nagyon 
értekes tehetség kézjegyét. Csa- 
pangó fantáziáját kitinően szabá- 
lyozza originális műveltsége és 
lexikális tudása. Ma remek pszi- 
choanalitikai tanulmányába gyö- 
nyörködhetsz s holnap a szinpadi 
tanulmányában azt fejtegeti, hogy 
ha sötét szimpadon játszanának 
csak egyes pillanatokra világitva 
meg a szint, ezekből a ,villám- 
játékokból"" (Ceglédy elnevezése) 
egy egész ujszerti szimpadi játék 
keletkezik. Ez foglalkoztatja a 
„Rapid szinpad"" és felolvasó 
„szinjáték" technikáinak fejtege- 
tésénél is. Nagysikerü tanulmánya 
jelenik meg arról, hogy miként 
lehetne a filmet művészetté tenni. 
Ez a tanulmány iskolapéldája le- 
hetne minden filmrendezőnek. 

Irásaiban is ez a zseniális 
kapkodaás jellemzi. A regény és 
hosszabb novella speciális te- 
rülete. Fő ereje alakjainak kisér- 
teties meglátása és viznális stilusa. 

Hibája sokoldaluságából ön- 
ként következik. Valahogy minden 
munkája mögött megérezni a vér- 
peli irót és mégis egyetlen müűve 
sem kész, érett művészet. Lehig- 
gadása nagy nyeresége lenne a 
legujabb irodalomnak. (kiss) 

– Halálozas. Az elmult 

kedden éjjel halt meg petroseni- 
ben Özv. Váczy Istvánné, szül. 
Osztás Janka, életének 65-ik évé- 
ben. Az elhunytban Martina Osz- 
kárné édes anyját, Martina Osz- 
kár pedig anyósát gyászolják a 
rokonsággal egyetemben, A gyász- 
ban élő családnak ezuton küld- 
jük őszinte résztvétünket. 

Meghosszabbitották a 
zslivölgyi munkások kollektiv 
szerződését. A zsilvölgyi szén- 
bánya munkásainak a kollektiv 
szerződése junius elsején járt le 
és a szerződés további sorsáról a 
tárgyalások most fejeződtek be. A 
bértárgyalásokon a tárgyaló felek 
a szerződés meghosszabbitása 
mellett döntöttek. 

— Klencvenkét ezer ki- 

lencvenhat konverziós kérvényt 
adtak be a petroseni járásbi- 

rósághoz, közel hatvannyolcz 
millió Lei értékben. A hely- 
beli járás biróság nemrégen ké- 

kimutatását, amely szerint a petro- 
seni járásbirósághoz 9296 kon- 
verziót kérő aktát adtak be, kö- 
el 68, millió lei értékben. A ké- 
réseket nemcsak a mostani uj 

konverzió törvény alapján adták 
be, hanem abban benne van az 
előbbi konverziók által beadott 
kérések száma is. 

— Értesités. Plroska Má- 
tyás cipész iparos, cipészmühe- 
lyét a str. P. Nicolae (volt Má- 
tyás u) 2 szám alá helyezte át, 
Rendeléseket és javitásokat elfo- 

gad igen jutányos árban. 

- ELADOÓ. 25 deb. fajtyok 

valódi Leghorn származásu 
met. í évesek és 3 árb. ugyan- 
olyan fehér fajkakas, darabon- 
kint 300 Lei. Érdeklődni a kia- 

dóban l 

né- 

„UJ CÉL" cimü iro- 
dalmi egnn januárban hirdetett 
szindarab pályázata most dőlt el. 
A dijat a Zsüri megosztotta Ceg- 
lédy István és S. Sik darabjai 
között. A „Szöveg" c. irodalmi 
mű közlöny uj száma közölni 
kezdi mindkét darabot. Ezenkivül 
számos eredeti dalszöveg, regény- 
minta stb. található a lapban, 
melyek szinházakkal és rádióvá- 
lalatokkal szemben kéziratok s 
minden joguk a „Szöveg" szer- 
kesztőségétől vásárolható meg. A 
lap előfizetési dija félévre 200 leu 
Etőfizethető lapunknál is. 

— Egészségtelen fagylalt 
árusitás foyik az uccai áru- 
soknál. Az elmult évben egyszer 
már szóvá tettük lapunkban azt 
az egészségtelen állapotokat, a- 
mely az uccai fagylaltárusitás kö- 
rül történik. Akkor ugyanis meg- 
állapitottuk, hogy egyes uccai 
fagylaltosok az eladásra kerülő 
fagylaltokat tisztátalan helyen 
készitik és vannak helyek ahol 
az istálóban készitik a fagylaltot, 
amely ellen mindenkinek tiltakoz- 
ni keli és felhivjuk a városi fő- 
orvos figyelmét, hogy fokozottab- 
ban ellenőrizze az uccai fagylal- 
tosok által késziteti árut, mert az 
egészségtelen helyeken készitett 
fagylaltok könnyen kellemetlenül 
végződhetnek a vásárló közön- 

KeMemetlen kérdések 

Vajjon illő és dicsérendő 

dolog az, hogy egyes helyen a 
pénzbeszedőt gorombán kiuta- 
gitják, ahelyett, hogy kitizetnék 
a kötelező tartozásukat ? 

Vajjon helyes dolog e az 
hogy az embernek a nyakába 
csurog a balkonról a viz, mert 
a viragokat locsolták meg ? 

Vajjon illik e, hogy az 

ember ujság és kenyértarto 
zásra is konverztiót kérjen ? 
Vajjon lehet e még hinni an- 
nak a diplomás urnak, akled- 
dig ötvenezerszer megigérte, 

tozását és eddig csak az igé- 

ret maradt meg ? 

szitette el a konverziós kérvények 

hogy megfizeti kétszáz lei tar- 

– Pártoljuk a zsilvölgyi 
kisipart! Nedolgoztassunk ide- 
gen helyen, hanem legyünk se- 
gitségére a zsilvölgyi kisiparos- 

ságnak. Megérdemlik, mert jó és 
felelőségteljes munká végeznek. 
Pártoljuk a zsilvölgyi KISIPART ! 

—– ELADO alig használt te- 
le kőrisfa hálószoba berendezés 1 
komplet dióta ebédlő berendezés 
1 Szalon garnitura 1 Szalon tü- 
kör 1 Lámpa álvány, Rákosa Fe- 
renc asztalos mesternél, str. Reg. 

Ferdinand Petroseni. 
— Ujfajta védekezés a 

betörők ellen. Lonean történt, 
hogy az egyik özvegy asszonynak 
bevonult a fia katonának és a 
magáramaradt asszony feltenete. 
sen félt a betörőktől. Hogy va- 
lahogy biztositsa magát, arra kér 
te az ezermester szomszédját, hogy 
csináljon valamit, hogy a betö- 
rőktől megszabaduljon. Az ezer- 
mester gondolt egy nagyot és 
gyenge áramot vezetett az ajtók 
helyettesitő rolloba. A véletlen ugy 
hozta magával hogy egyik éjsza- 
ka ismeretlen egyének tényleg fe- 
szegetni kezdték volna a roltot, 

azonban mikor hozzáértek az á- 

ram megfogta őket és rettenetes 
orditozásba törtek ki és csak mi- 
kor az áramot kikapcsolták me- 

nekültek el, bizonyára nem kiván- 
va többet visszatérni betörésüknek 
a szinhelyére. 

Máté Ombo 
Cca 

Kérjen próba csomagot: 

REUMA, VESE, 
KÖHÖGÉS elfeni thea 

— Zsilvölgyi lorakat a — 

„KIGYÓ" 
drogériában, 

PETROSENI, 

(Folyt. a 2ik oldalról) 
fabétának nevezzenek, akik nincs- 
enek és nem is lehetnek mege- 
légedve, egyes (hagsulyozzuk, 
egyes) biróknak hozzánem értő 
piráskodásával. Barabásról szóló 
beszámolónkban nem is közöltük 
mindazon a kitételeket, amelyet 
sporttudositónk irt és egészen 
letompitottuk mindazt, amelyek 
sokkal erősebben nyilvánitották 
Barabás ellen a nem megfelelő 
biráskodásért az elegedettlensé- 
get, mint amit mi leközöltünk. 
Mi nem viseltetünk ellenszenvvel 
Barabás biró ellen, de kötelessé 
günk, megállapitani, hogy nagyon 
ló sportember, szép sikerekkel a 
hátamögött, de nagyobb merkő- 
zések levezetésére nem rendei- 
kezik azzal a birói képességgel, a 
mely egy nagyobb méerkőzésre a 
birótól megkivantatik. Hiszen előt- 
tevaló nap, mikor ugyanazzal a 
csapattai merkőzött a Jiul petri- 
lán és Szécsey biró vezette le a 
mérkőzest, kitünően, pártoskodás 
nélkül és mindenki megelégedé- 
sére, már akkor megállapíható 
volt, hogy Barabás nejetei, lehe- 
tetlen megállapitaásai, 

sem indokolta meg azt, hogy ugy 
vezessen le egy mecset, ahogy 
levezetett. Az igentisztelt zsilvöl- 

gyi biró szakosztály ugylátszik 
elfelejti a-t, hogy a közönségnek 
is van szeme eés annyi sporttu- 
dása, mint olyan valakinek, aki 
egy mérkőzést rosszul vezet le és 
ha igy van, akkor kötelessége a 
bíro lelett kritikát gyakorolni, 
még akkor is, ha ez a kritika 
igen sokszor élesebben akar rá- 
mutatni a biró hibáira és févedé- 
seilre. 

akarunk azonban em 
hosszu vitát provokálni ebből ki- 
folyólag, de annyit megtzenhé- 
tünk azoknak, va annak 
igazságtalannak tartotta azkar 
kat, hogy hajtandók vagyunk le- 
szavaztatni az olvasóközönséget 
hogy kivánja e továbbra Barabás 
biráskodását és az eredményt 
hajlandók vagyunk lapunkban 
közölni és ha Barabásnak ad 
igazat, ugy soha többé egy sor 
kritikát sem irunk Barabásról. 
Kérjük errevonatkozó n. b. érte- 
sitésüket és vagyunk teljes tisz- 
telettel, a Sport Napló szerkesz- 
róség Petroseni, 

semmivel 
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BI. Tek. 

Ériesílsés 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
ígen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temeltkezési 

áruimai 
ujból leszállitottam és rendkivüli olcsó árak mellett 
árusítom, rendezek temetéseket a következő osztályok- 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez ! dro. erős fenyőfa kopor- 
sót sír kereszttel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kívágott 
szemfedő ésszesem elG Le 

Uzrina Eleeciriea S. P. A. 
PETROSENI - Anyagzaktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositő Részvénytársaság 

Afaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leien felül 
Biztonsági alapok 931 végén 57.774.8830 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Váflal fegelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkívül fegolcsóbb 

íijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek melfett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbíiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joeanovits ház. 

HES Kálmán 
III. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- 

sót sir keresztel együtlt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve, alsó lepedő fej párna és nyomott vagy himzett 
organtin szemfedőt, 1 drb. család: művirág koszoru 
és szallag felirattal ravatalozás ésssesem tö2k A. 

II. oszt. temetésekhez, ! drb. erős fenyőla kopor- 
só sír kereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfedőt 1 drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi művirág koszoru és 
szallag felirattal, 4 vívő halott kisérők ravatalozás 

dsszeses 290 Ael. 

I. oszt. temetésekhez 1 drb ványolt, kelelt, erős 
fenyőfa koporsó, sir kereszttel együtt tölgyfa szinre 
erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, 
himzett fejpárna és selyem fodros szemfedőt1 ár. fátyol 
keresztre, 1I drb. családi nagy művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő hallott kisérők ravatalozás 

ésszesens 28D0 Lef. 

280 felta 
Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul 

hozom, hogy külön csak koporsó 200 cm. 
hosszu fenyőlából erős kivitelben barnára mázolva 

csak 2zS0 fe. 

70 feltőt 

Gyermektemetéseket rendezek 

Gyermek koporsókat pedig 

KMüűlöm tölgyís ványolt kejeli keporsó 

200 em. hosszu fényezve csak IsOo . 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 
virág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsokban mélyen feszállított árak mellett ol- 
csóbb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- 
kezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek elszállítva. 

teljes tisztelettel 

I. FARKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSENI. 
Str. Regele Ferdinand 41. szám 

Lakás Str. Principele Carol No. 20 volt Malea utca. 

Elvállal a legszebb kiívitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. - 
Művészi kivitela minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo állandó nagy 

aktá 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

Petroseni. 
Rum, likör és cognaggyár. 

Borpincészet. 
sör és szeszesitalok 

nagyraktára. 

iüffer 

Zongorázik ? Hegedül ? 
Kérje saját érdekében még ma 

Gasizmkos ketimzzzlet 

Tőmsisoara 

ul árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portóköltségre 9 leit postabélye- 
gekben és kap tölünk 3 szép 
kottaujdonságot (amelyek eladási 
ára 75 Lei) 

teljesen ingyen ! 

— Tolnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– Kóőbor Noemi: Milett 
belőlem ! A kitünő irónő legujabb 
műve. Mottója: „Én, Istenemre, 
emelt fővel járok s ha elesek, 
nem esem térdre." A nő és sze- 
relem problémája érdekes, uj 
feldolgozásban. A szerelmi tör- 
ténettel párhuzamosan a mai élet, 
az olasz miliő és az olasz mü- 
vészet is lepereg előttünk. Frank- 
lin kiadásban, szép kiállitásban 
72 lej minden könyvkereskedés- 

ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a Franklin ujdonságok jegyzékét. 

- A nagy ehség. Johan 
Bojernek, a Nobel dijas norvég iró- 
nak legérdekesebb munkája, a 
világirodalom egyik legértéke- 
sebb remekműve. 270 oldalon, 
fehér papiron, propaganda ki- 
adásban 15 lej. Ugyanebben a 
sorozatban kapható: GCreen: 
Adrienne, Smeljov: A pincér, 
Sinclair: Wrenn urunk, minden 
könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs, Lepagenál kolozsvár. Kérje 
az Athenaeum propaganda ki- 
adások jegyzékét. 


